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Alicante, 
[bookmark: _GoBack]Discurso en el Cambio de Collares 2019-2020
Queridas amigas, queridos amigos, 
Macero
Bienvenidos. Gracias Luis (del Castillo) por poner estilo, elegancia y orden en nuestro año rotario y en esta ceremonia. 
Paul Harris y flores 
Como primera acción de mi presidencia, invito a los socios de la junta saliente a que antes de marcharse esta noche firmen en el libro de honor de nuestro club. Es un honor contar con rotarios como vosotros en nuestro club. Gracias al equipo del año 2018-2019. 
Ahora invito a Salvador (Ordoñez) y Angelines de venir. Sobretodo quiero reconocer públicamente el gran trabajo de Salvador Ordoñez, durante este año. En agradecimiento tengo el honor de entregarle un Paul Harris, que es la máxima manera de decir gracias, con una donación para La Fundación Rotaria que por tu deseo ha ido a la lucha contra la Polio:
Salvador, por tu liderazgo, tu compañerismo, y tu vocación de servicio, quiero reconocer tu trabajo del año pasado con un Paul Harris. 
Angelines muchas gracias por todo. ramo de flores. 
Salvador, espero contar contigo en mi equipo, con tu experiencia como past-presidente. Sé que tenias algunos proyectos más para el Club que no has podido terminar, un año queda corto, lo podemos conseguir juntos, con mucha ilusión compartida. 
Regalo libro
Como comienzo de mi Presidencia tengo un pequeño detalle para Salvador y también para todos los asistentes a esta cena. 
Mientras llamo a la nueva junta al estrado, Mi querida esposa Nuria y nuestras queridas hijas Carla y Christina van a repartir rápidamente el presente. Os presento a Christina, que ha tenido la fiesta de graduación ayer, y Carla, estudiante de cuarto de derecho en Freiburg, Alemania. Pido un aplauso para ellas, como agradecimiento a la gran ayuda que nos prestan.
Equipo
El lema del presidente de Rotary International, Mark Maloney, de nuestro año es “Rotary conecta el Mundo”. 
Henry Ford dijo: “Ir juntos es comenzar. Mantenerse juntos es progresar. Trabajar Juntos es triunfar. Es el Valor del Equipo.” 
Llamo a mi equipo. 
Ana Fisac, vicepresidenta, 
Juanjo Gallar, secretario, que además lidera el Comité de Joventud 
José Manuel Santamaria, Tesorero
Luis Ramos, Comité de La Fundación Rotaria
José Luis Romeu, Comité de Membresía
Philippe Gilot, Comité de Proyectos de Servicio
Silvia Fernández, Comité de la Imagen Pública
Abelardo Barranco, Comité Instrucción Rotaria, que además coordina un proyecto especial, los 90 años de la constitución de nuestro Club
Me falta Jorge Alió, Comité del Premio Balmis que no ha podido venir y que nos saluda desde Madrid. 
Programa del año
Me faltan los dos socios decanos del Club que hoy no han podido venir: Daniel Navarro y Pepe Garcia Tortosa. Los dos me han llamado hoy y los dos me han dado el mismo consejo: “Disfruta de tu año!” y “Recuerda: “Se beneficia mas el que mejor sirve.”
Este es el objetivo de este año rotario: Disfrutar y servir. 
Mirad el libro, por favor. El libro de notas, que os he distribuido tiene mucho espacio para poner ideas, como realizar nuestros sueños y nuestras ideas de servicio. 
Queremos seguir siendo una referencia rotaria en Alicante, con un Club diverso, representativo de la diversidad intelectual, profesional y empresarial de nuestra región. 
Compañerismo rotario 
El RC Alicante es un Club de muy buenos compañeros. A través del compañerismo salen los buenos proyectos rotarios. Hoy han venido muchos compañeros de mi club – muchísimas gracias a todos y cada uno de vosotros, vuestra presencia me motiva mucho. 
Gracias también por su presencia al Club Rotaract Alicante, del que somos uno de los dos clubes padrinos. Sois siempre bienvenidos en nuestro club y estáis invitados a participar en cada una de nuestras actividades. 
Por supuesto también agradezco la presencia del RC Alicante Puerto, del Rotary Club San Vicente Universidad y del Rotary Club Alicante Costa Blanca a los que nos unen lazos muy sólidos de amistad rotaria. Aquí tenéis mi mano para trabajar juntos, en buena armonía. 
Otro de los rasgos de nuestro Club es la integridad, los altos valores éticos en nuestro trabajo y relaciones profesionales y relaciones con los compañeros rotarios. 
Si miraís en el cuaderno encontrareis la prueba cuádruple, que es la piedra angular de las relaciones rotarias, pegada en la primera pagina del libro que os acabo de dar. 
Reuniones 
Como todos sabéis las reuniones de los martes son un pilar del Club. Este año voy a intentar continuar con reuniones atractivas. Ya tenéis la programación de actividades del primer semestre. La idea es la siguiente: 
Primer martes conferencia, segundo martes asamblea, tercer martes conferencia, cuarto martes día del socio. 
Os explico el programa para julio: 
Próximo martes: Abrimos el año rotario con la visita del Alcalde, como representante de nuestra ciudad e interlocutor estratégico para la acción de servicio a la comunidad. Es una reunión abierta a parejas y amigos.
Por ejemplo, ha confirmado la asistencia Tobias Grossmann, director artístico de la orquesta de la universidad y responsable del Concierto de navidad. 
Segundo martes: asamblea. La primera asamblea del año rotario. 
Tercer martes: Día del socio. Empezaré este día del socio conmigo mismo. Os invito a venir a conocer la EUIPO y lo que hacemos allí. He reservado el restaurante VIP para nosotros. 
Último martes de julio: he querido recuperar la tradicional fiesta de la piscina antes de la pausa de verano de agosto. Lo organizamos en el Hotel Almirante que fue, como me decía Daniel Entrellardat, tambien la sede del Club por un corto tiempo. 
Milestones – los grandes retos
Y por último y no por ello menos importante, informaros rápidamente de 4 puntos:
1. Este año nuestro Club tendrá 4 estudiantes de intercambio, que se presentaran al Club en septiembre, junto con los jóvenes alicantinos que se fueron este año y que han regresado de su año de intercambio. 
2. Celebramos el año del bicentenario de la muerte de Balmis que se termina el 12 de febrero de 2020, y el XII premio Balmis probablemente tendrá lugar el 7 de febrero. 
3. En octubre, tenemos programado un seminario con la universidad, muy interesante, el Seminario de Capacitación Balmis Canseco sobre la lucha contra las enfermedades infecciosas, y contra los antivacunas. 
4. En octubre, del 9 al 13, organizo un viaje del presidente: un viaje rotario muy chulo en el sur de Alemania y Austria, entre Múnich, el Chiemsee y Salzburgo. 
5. Este año nuestro Club está de fiesta, porque celebra sus 90 años de su constitución.
Foto finale
90 años de gente de acción en Rotary. Me hace ilusión saber que tenemos dos biznietos de los fundadores del RC Alicante entre nosotros y presidir un Club con un gran pasado.
Invito a mi junta y a todos los socios rotarios a venir para una foto de la junta como recuerdo de esta noche y cerrar el acto con el lema: Conectar el mundo, Servir y Disfrutar. 
Querido Macero, y Silvia, por favor he de decirnos que hay que hacer.  
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